
令和５年度　学校評価アンケート（１２月結果：保護者）

番号 質　　問　　事　　項

1 学校は、学校便り等で生徒の頑張りや学校の様子を情報提供している。

2    学校は、保護者や地域との協力・連携や情報交換を十分に行っている。

3
学校からの文書の内容や学校の電話の対応、接客の姿勢・言葉遣い等は適切で
ある。

4
学校行事(授業参観、入学式など)は保護者が参加しやすいように工夫されてい
る。

5 子どもは、「学校が楽しい」と言っている。

6 子どもは、家で学校のことを話している。

7    学校は、授業の工夫改善等、学力向上のために、適切に取り組んでいる。

8   学校は、生徒の学力や努力を適切に評価している。

9 定期テストから週単元テストになったことで、学習する習慣が身についている。

10 子どもは、読書に取り組んでいる。

11
学校は、生命と人権を大切にし，思いやりや規範意識のある生徒を育てようと努力してい
る。

12   学校は、いじめのない学校・学年・学級づくりに努力している。

13
学校は、生徒の夢・目標を達成させるべく，進路や職業などについて適切な指導を行って
いる。

14  学校は、進路の情報などを保護者へわかりやすく情報提供している。

15  学校は、生徒の服装・身なりや問題行動について，適切に指導している。

16 学校は、子どものこと（心身の健康，学習面，生活面等）で気軽に相談できる。

17 学校は、生徒の相談に丁寧に対応している。

18
学校は、基本的な生活習慣（あいさつ・言葉づかい・規則正しい生活等）や規範意識（校
則・ルール・マナー等を守る）を身につけさせる指導に努力している。

19    学校は、学習に必要な施設・設備・教材などが充実している。

20     学校は、清掃活動等、環境美化に努めている。

21   学校は、生徒の健康や安全に関わる指導を適切に行っている。

22 学校は、事故防止の取組，学校生活での生徒の安全を守る取組を適切に行っている。

23  学校は、台風などの災害や不審者への対応等について，生徒に適切に指導している。

24
部活動は、生徒の体力や学習時間の確保、家族と過ごす時間などを考慮しながら、適

 切に取り組まれている。

25    子どもは、学校からの通知や連絡をきちんと保護者に届けている。

26 子どもと会話をしていて，学校での出来事や友だちのことなどを知っている。

27
家庭では基本的な生活習慣（あいさつ・言葉づかい・規則正しい生活等）や規範意識
（校則・ルール・マナー等を守る）を身につけさせる指導をしている。

４．よくあてはまる ３．だいたい ２．あまり １．あてはまらない 不明

80.5%

73.5%

85.0%

83.2%

89.4%

86.7%

78.8%

77.9%

52.2%

44.2%

67.3%

69.0%

75.2%

78.8%

69.0%

74.3%

68.1%

73.5%

82.3%

87.6%

77.0%

76.1%

77.9%

73.5%

72.6%

86.7%

91.2%

12.4%

15.0%

6.2%

9.7%

8.8%

13.3%

10.6%

10.6%

38.9%

51.3%

12.4%

13.3%

8.8%

15.9%

16.8%

19.5%

15.0%

11.5%

7.1%

6.2%

7.1%

8.0%

8.0%

11.5%

26.5%

12.4%

7.1%

7.1%

11.5%

8.8%

7.1%

1.8%

0.0%

10.6%

11.5%

8.8%

4.4%

20.4%

17.7%

15.9%

5.3%

14.2%

6.2%

16.8%

15.0%

10.6%

6.2%

15.9%

15.9%

14.2%

15.0%

0.9%

0.9%

1.8%


